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GEMEENTERAADSVERGADERING 1 en 8 november 2018 

 

BESLUITENLIJST  

 

  Onderwerp: BESLUIT  

1A Opening en mededelingen van de voorzitter 
Geen. 

  
1B Vaststelling agenda 
  Ongewijzigd vastgesteld. 
 
2 Begroting 2019 en meerjarenbegroting 2020 – 2022 

 Nagegaan zal worden waar het Bevrijdingsmonument, dat stond in het plantsoen aan de 
Hartveldseweg, hoek Arent Krijtsstraat 1, gebleven is. 

 
 

Aangenomen amendementen: 
             Geen. 

 
De begroting is vervolgens aangenomen met 16 stemmen voor (PvdA, de heer Sikking, 
Ouderenpartij Diemen, CDA, D66 en GroenLinks) en 5 stemmen tegen (de heer Smits, VVD 
en Ons Diemen). 
 
Aangenomen moties: 
Motie 4 (Groene Schoolpleinen) aangenomen met 16 stemmen voor (PvdA, Ouderenpartij 
Diemen, CDA, Ons Diemen, D66 en GroenLinks en 5 tegen (LBD, VVD):  
Verzoekt het College 

 In beeld te brengen op welke wijze de ontwikkeling van groene schoolpleinen in Diemen 
gestimuleerd kan worden. 

 Daarbij te kijken hoe bestaande schoolpleinen (deels) vergroend kunnen worden. 

 Bij de bouw van de school in Holland Park in ieder geval een deel van het schoolplein 
groen in te richten. 

 Hierbij indien nodig een beroep te doen op de budgetten waarvan gebruik gemaakt wort 
bij het ontstenen van de openbare ruimte.  

 
Motie 6 (Snelheidsverlaging naar 80 km) aangenomen met algemene stemmen: 
Spreekt uit dat:  

 Het college van B&W, de individuele leden van het College en andere vertegenwoordigers 
van de gemeente Diemen in voorkomende gevallen actief zullen bepleiten om de snelheid 
op snelwegen die door of langs woonwijken gaan, te verlagen van 100 km/u naar 80 km/u.   

 
Motie 7 (Een zonneweide in Diemen) aangenomen met 19 stemmen voor (PvdA, LBD, VVD, 
Ouderenpartij Diemen, D66 en GroenLinks) en 2 tegen (CDA, Ons Diemen): 

 Verzoekt het college om: 

 Een plan voor te leggen voor het realiseren van dergelijke zonneweides in Diemen. Het 
gaat hierbij om ruimtes die zouden kunnen worden gebruikt, de kosten van aanleg en 
onderhoud en de wijze waarop bewoners kunnen participeren. 
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Motie 8 ( Uitbreiding beveiliging station Diemen Zuid) aangenomen met 13 stemmen voor 
(LBD, VVD, Ouderenpartij Diemen, CDA, Ons Diemen en D66) en 8 tegen (PvdA en 
GroenLinks): 
Vraagt het college: 

 de uitbreiding van de beveiliging van Station Diemen Zuid van december 2018 tot en met 
maart 2019 voort te zetten conform de situatie 2017/2018; 

 de kosten van rond de 26.000 euro te zoeken in de algemene reserve. 
 
Motie 10 (Kansen voor Diemenraren zonder werk) aangenomen met algemene stemmen: 

 vraagt het College, 

 de raad op jaarbasis te rapporteren omtrent de met het bedoelde nieuwe beleid behaalde 
resultaten; 

 in ieder geval maakt het aantal Diemenaren dat in de betreffende periode aan duurzaam 
werk is geholpen, tezamen met de doelstelling hieromtrent, deel uit van bedoelde 
rapportage; 

 alsmede de meer concrete positieve impact. 
 

Motie 12 (Gemeente aanblik) aangenomen met algemene stemmen: 
verzoekt het College om:   

 In 2019 te komen met een raadsvoorstel voor het laten verfraaien van diverse plekken 
binnen de gemeente door middel van diverse vormen van kunstuitingen. 

 
Motie 13 (Ondersteuning Duurzaamheid VvE)  aangenomen met 16 stemmen voor (LBD, 
VVD, CDA, Ons Diemen, GroenLinks en D66) en 8 tegen (PvdA en Ouderenpartij Diemen): 

 Verzoekt het College 

 In beeld te brengen op welke drempelverlagende wijze de gemeente haar deel van een 
dergelijk proces zou kunnen vereenvoudigen. 

 Als gemeente richting VvE’s met de wil om te verduurzamen één aanspreekpunt aan te 
wijzen die het VvE bestuur adviseert tijdens een dergelijk proces. 

 
3 Rondvraag 
 Geen. 


